



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤΕΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 22, ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ  
ΤΑΧ. ΚΩΔ: 564 30 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΤΗΛ 2310-649659  
FAX 2310-649404  
Email [grpka@dide-v.thess.sch.gr](mailto:grpka@dide-v.thess.sch.gr)  
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ <http://dide-v.thess.sch.gr/grpka>

Θεσσαλονίκη 13 /03 /2012  
Αρ.Πρωτ.: 4406

ΠΡΟΣ Σχολικές Μονάδες Δευτεροβάθμιας  
Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης

ΚΟΙΝ Γραφείο Σχολικών Συμβούλων

### ΘΕΜΑ: Εργαστήρι Παραδοσιακών Χορών - Κινησιολογίας

Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο των προγραμματισμένων σεμιναρίων - εργαστηρίων για εκπαιδευτικούς που διοργανώνει, θα πραγματοποιήσει **Εργαστήρι Παραδοσιακών Χορών - Κινησιολογίας - Μοντέρνου Χορού** με εισηγήτριες τις κ.κ. Ελένη Ανδρέου και Βερονίκη Τσουγκράνη, καθηγήτριες Δ.Ε.

Το εργαστήρι θα ολοκληρωθεί σε 3 συναντήσεις. Οι συναντήσεις θα γίνουν τις Παρασκευές 16, 23 και 30 Μαρτίου 2012 στο 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Νεάπολης (Στρ. Στρεμπενιώτη) από τις 14.30 έως τις 17.00.

Σας παραθέτουμε περίληψη του προγράμματος και σύντομο βιογραφικό των εμπυχωτών:

### Εργαστήρι Παραδοσιακών Χορών

Θα δοθεί έμφαση σε Χορούς παραδοσιακούς από την περιοχή της Θράκης, της Μακεδονίας και της Κρήτης όπως επίσης και από την περιοχή του Πόντου, της Μ. Ασίας και της Αλβανίας.

#### *Ανδρέου Ελένη*

*Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής στο Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Ευόσμου.*

*Απόφοιτη Τ.Ε.Φ.Α.Α (Α.Π.Θ)*

*Σπουδές ενός έτους σε Aerobic και Fitness στη σχολή Greek Aerobic and Fitness Training School (G.R.A.F.T.S)*

*Συμμετοχή και παρακολούθηση πληθώρα σεμιναρίων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων μεταξύ των οποίων και:*

- Έκφραση μέσω του ρυθμού
- Γνωριμία με το σώμα
- Μουσικοκινητική Αγωγή και Παραδοσιακοί χοροί

*Υπεύθυνη από το σχ. έτος 2009-2010 του πολιτιστικού προγράμματος: «Χοροί και παραδόσεις των λαών».*

*Μέλος για πολλά χρόνια σε παραδοσιακούς χορευτικούς συλλόγους και συμμετοχή σε χορευτικές παραστάσεις.*

## Εργαστήρι Κινησιολογίας – Μοντέρνου Χορού

*Βερονίκη Ίσουγκράνη*

*Πτυχιούχος Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών του τμήματος Νεοελληνικών και Βυζαντινών σπουδών και της Ανώτερης Επαγγελματικής Σχολής Χορού «Ραλλού Μάνου».*

*1986-1989 Μέλος του Ελληνικού Χοροδράματος της Ρ. Μάνου*

*1989-1994 Μέλος του Χοροθεάτρου Θεσ/νίκης στο Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος.*

*1995-2000 Χορεύτρια και χορογράφος στην Ομάδα Σύγχρονου Χορού του Δήμου Θεσ/νίκης Ειμέλεια.*

*1994-2011 Συνεργάζεται με την Επαγγελματική Σχολή Χορού του Δήμου Θεσσαλονίκης*

*1997-1999 Φιλόλογος στη Μέση Εκπαίδευση*

*1999-2012 Φιλόλογος στο Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Ευόσμου, υπεύθυνη της ομάδας σύγχρονου χορού*

*Το 2003 δημιούργησε την ομάδα χορού Β+6, η οποία έχει πάρει μέρος σε πολλές διοργανώσεις και φεστιβάλ χορού, όπως: Διεθνής μήνας χορού, Φεστιβάλ σωματείου ελλήνων χορογράφων, Χώρος δράσης ΚΘΒΕ, Ανάκατα Δήμου Σταυρούπολης, 1<sup>ο</sup> Φεστιβάλ χορού Δήμου Θεσσαλονίκης και αναπτύσσει κοινωνική δράση κάνοντας παραστάσεις για το Χαμόγελο του Παιδιού, το ΚΕΘΕΑ, Στέκι μεταναστών κ.ά.*

**Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας που έχουν δηλώσει ότι προτίθενται να παρακολουθήσουν τα εργαστήρια και να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων για επιβεβαίωση της παρουσίας τους.**

